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#25. OBLJETNICA PRVE SJEDNICE#

Danas je održana svečana sjednica povodom 25. obljetnice prve sjednice Općinskog vijeća

Općine Medulin. Svečana sjednica održana je u Medulinu s početkom u 10 sati, a pozvani su i

svi načelnici Općine Medulin od 1993. godine do danas, svi predsjednici i vijećnici Općinskog

vijeća. Načelnik Općine Medulin Goran Buić, zamjenik načelnika Damir Demarin, predsjednik

Općinskog vijeća Marko Zlatić te član uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnobori prije početka

svečane sjednice položili su cvijeće i zapalili svijeće u znak sjećanja na preminule vijećnike na

groblju u Medulinu i Premanturi.

Svečana sjednica Općinskog vijeća započela je izvedbom himne, a sjednicu je otvorio

predsjednik Općinskog vijeća Marko Zlatić koji je pozdravio sve prisutne, sadašnjeg načelnika

Gorana Buića, prethodne načelnike, predsjednike Općinskog vijeća i sve vijećnike. Sve prisutne

pozdravio je i načelnik Goran Buić te istaknuo da se zahvaljuje svima njima koji su svojim

radom doprinijeli razvoju Općine kakvu danas poznajemo – najturističkije i najrazvijenije općine.

Predsjednik vijeća Marko Zlatić održao je kratku prezentaciju o radu Općinskog vijeća kroz 25

godina postojanja. Prva konstituirajuća sjednica Općinskog vijeća Općine Medulin održana je

14. travnja 1993. godine, a otvorio ju je predsjednik dotadašnje skupštine Općine Pula Luciano

Delbianco dok je istom predsjedao Luciano Mattichio. U 25 godina održavanja održano je

ukupno 171 sjednica Općinskog vijeća na kojima je doneseno ukupno 1675 odluka, zaključaka,

deklaracija i rezolucija. Prvi proračun Općine Medulin donesen je 25. ožujka 1994. godine, a

iznosio je 5.067.000,00 kuna dok proračun za 2018. godinu iznosi 180.516.950,00 kuna. S

obzirom na broj donesenih odluka i ogroman porast proračuna predsjednik Marko Zlatić

zahvalio se svima na osobnom doprinosu radu Općinskog vijeća Općine Medulin i napretku

Općine u 25 godina postojanja.

Načelnik Goran Buić održao je prezentaciju o planovima razvoja Općine Medulin u budućnosti,

a istaknuo je razvojne projekte koje Općina Medulin planira provesti, te na kojima je započela

raditi. Dogradnja Osnovne škole „Dr. Mate Demarina“ u Medulinu te OŠ Banjole, izgradnja vrtića

u Pomeru i Premanturi, izgradnja Doma za umirovljenike, Centra za mlade i Kuturnog doma,

uređenje Arheološkog parka Vižula, kamenoloma Cava Romanea, sportskih centara Medulin,

Banjole, Premantura, Pomer, Vinkuran i Pješčana Uvala te izgradnja pješačko – biciklističkih

staza samo su neki od projekata koji Općina Medulin planira provesti. Sa zaključkom „Nek' za

25. godina naša djeca budu ponosna“ načelnik Goran Buić završio je prezentaciju.

Prikazan je i film – prilog TV Nove o 10-godišnoj suradnji s Općinom te su dodjeljene zahvalnice

i spomenice svim prethodnim načelnicima, predsjednicima Općinskog vijeća i svim vijećnicima

koji su s ponosom zaključili da se razvoj Općine Medulin odvija na ponos svih mještana. Nakon

kraće izvedbe Klape Škerac prisutni su druženje nastavili uz zakusku i brojna lijepa sjećanja na

njihov rad i doprinos razvoju Općine Medulin.
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